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4_E4_BC_9A_c44_71684.htm 一、单项选择题1、经济法的形式

，亦称经济法的渊源，是指经济法的存在或表现形式。构成

经济法主体和核心部分的形式为（ ）。 A、宪法 B、法律 C

、法规 D、规章 2、如果合伙人选择通知方式退伙的，下列条

件中，合伙人不受约束的条件是（ ）。 A、合伙协议未约定

合伙企业的经营期限 B、合伙人的退伙不给合伙企业事务执

行造成不利影响 C、提前30日通知其他合伙人 D、合伙协议

约定了合伙企业的经营期限 3、某一合伙企业，全体合伙人

决定解散，在用合伙企业的财产及合伙人甲、乙、丙的个人

财产承担清偿责任后，仍不足清偿合伙企业的债务，剩余债

务的解决方法是（ ）。 A、应当结束清算程序，注销该企业

，剩余债务不再清偿 B、不能结束清算程序，剩余债务由原

合伙人甲、乙、丙继续清偿 C、不能结束清算程序，债权人

在此后的连续五年内，享有继续请求清偿的权利 D、应当结

束清算程序，债权人对原合伙人享有继续请求清偿的权利 4

、根据公司法的规定，下列各项中，关于股份公司成立过程

中不符合规定的是（ ）。 A、在公司登记机关登记的注册股

本总额为人民币1000万元 B、发起人共5人，其中2人在中国境

内无住所 C、有一名发起人认购股本为1万元 D、有两名发起

人的实缴出资中，各有150万元是非专利技术作价金额 5、某

股份有限公司召开股东大会，董事长、副董事长因故均不能

出席会议，于是董事会指定由董事甲主持会议，但是出席会

议的代表2/3以上表决权的股东对此有异议，故推举股东乙主



持会议，而出席本次会议的最大股东丙认为其他股东的做法

是对其大股东的不尊重，认为应由自己主持会议。监事会认

为股东大会主持人发生争议，将影响股东大会如期召开和公

司的决策行为，于是决定由股东丁主持该次股东大会。你认

为该股东大会应由（ ）主持。 A、董事甲 B、股东乙 C、股

东丙 D、股东丁 6、中美两家企业共同投资设立一家中外合资

经营企业，其中中方出资300万美元，美方出资200万美元。

该合资企业的投资总额最多为（ ）万美元。 A、1000 B、1250

C、1500 D、3000 7、《外资企业法》所称的外资企业是指（ 

）。 A、外国企业在中国境内的分支机构 B、外国经济组织

在中国境内的分支机构 C、中国境内有外国投资者投资的企

业 D、中国境内设立的全部资本由外国投资者投资的企业 8、

引起某一经济法律关系发生、变更或消灭的数个法律事实的

总和，称为（ ）。 A、法律依据 B、法律后果 C、法律事实

D、事实构成 9、下面是W公司破产案件中当事人提出的破产

抵销主张。其中不能合法成立的是（ ）。 A、甲公司主张抵

销30万元：“W公司收取我公司100万元预付工程款后，未履

行合同即宣告破产；在此之前，我公司有30万元给W公司的

结算款，付给的汇票因填写不当被银行退回” B、乙公司主

张抵销50万元：“破产案件受理前，W公司欠我公司设备贷

款110万元；W公司曾退回我公司一台质量不合格的机器，其

已付金额为50万元，双方达成协议按退货处理” C、丙公司

主张抵销90万元：“我公司欠W公司工程款180万元；在W公

司破产宣告后，M建材厂将其对W公司的90万元债权转移给

我公司，以抵偿其欠我公司的债务” D、丁公司主张抵销130

万元：“我公司欠W公司工程款260万元；在W公司破产宣告



前，我公司作为保证人向银行偿付了W公司所欠的130万元债

务” 10、根据《中华人民共和国企业破产法》的有关规定，

下列各项中，属于破产债权的是（ ）。 A、破产企业未履行

合同的对方当事人，因清算组解除合同受到的损失额 B、债

权人参加债权人会议的差旅费用 C、有财产担保的债权 D、

破产宣告前工商行政管理部门对破产企业的罚款 11、我国票

据法规定，下列各项中，票据上的记载事项不得更改的有（ 

）。 A、付款人地址 B、出票日期 C、出票人名称 D、付款人

名称 12、根据《票据法》的规定，以下关于支票付款的有关

说法，不正确的是（ ）。 A、支票限于见票即付，不得另行

记载付款日期，另行记载付款日期的，该票据无效 B、支票

的持票人应当自出票日起10日内提示付款 C、超过付款提示

期限的，付款人可以不予付款 D、持票人超过付款提示期限

的，并不丧失对出票人的追索权 13、甲公司7月1日通过报纸

发布广告，称其有某型号的电脑出售，每台售价8000元，随

到随购，数量有限，广告有效期至7月30日。乙公司委托王某

携带金额16万元的支票于7月28日到甲公司购买电脑，但甲公

司称广告所述电脑已全部售完。乙公司为此受到一定的经济

损失。根据合同法律制度的规定，下列表述正确的是（ ）。

A、甲公司的广告构成要约，乙公司的行为构成承诺，甲公

司不承担违约责任 B、甲公司的广告构成要约，乙公司的行

为构成承诺，甲公司应当承担违约责任 C、甲公司的广告不

构成要约，乙公司的行为不构成承诺，甲公司不承担民事责

任 D、甲公司的广告构成要约，乙公司的行为不构成承诺，

甲公司不承担民事责任 14、甲现有一房屋欲出租给乙，丙为

阻止甲的出租行为，称其愿出高价租用甲的房屋，致使甲乙



之间的租赁合同没有订立。随后，丙借故说不租用甲的房屋

。此时，甲可以要求丙承担（ ）。 A、擅自解除合同的责任

B、违约责任 C、缔约过失责任 D、撤销合同的责任 15、甲同

乙订立合同，双方约定甲于3月31日向乙交付某画家的某一幅

作品，后乙得知甲已在3月20日将该幅作品卖给了丙，此时乙

有权（ ）。 A、解除合同 B、变更合同 C、行使后履行抗辩

权 D、行使撤销权 16、下列选项中，税收的特征不包括（ ）

。 A、及时性 B、固定性 C、强制性 D、无偿性 17、某服装厂

加工一批专业服装，制造成本为18万元，同类产品的成本利

润率为8％，无同类市场价格，为加工该批服装购进布料取得

增值税专用发票注明进项税额为2万元，则该笔业务应纳增值

税（ ）万元。 A、1.06 B、3.3 C、3.06 D、1.3 18、根据我国消

费税法的规定，下列选项中应缴纳消费税的是（ ）。 A、商

店零售化妆品 B、个人销售使用过的摩托车 C、酒厂非独立

核算门市部销售白酒 D、进口金银首饰 19、国内某建筑公司

在境外承包了一项建筑工程，取得工程价款3000万元；在境

内承包工程取得工程价款1500万元；建设一幢办公楼自用，

价值1000万元。建筑业营业税率为3％，则该企业应纳的营业

税为（ ）。 A、165 B、75 C、135 D、45 20、某医疗设备厂以

租赁方式从台湾租进医疗仪器一台，其到岸价格为100万元人

民币，从入境地到该厂的国内运输费为3000元人民币。海关

审查确定仪器租赁费为5万美元（1美元＝8.3元人民币），进

口关税税率为5%，应缴纳的进口关税为（ ）。 A、20750元 B

、50000元 C、50150元 D、70750元 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


